



ПЛАМЯ

Вопросы референдума

1. Доверяете ли вы Президенту РФ Б. Н. Ельцину?
2. Одобряете ли вы социально-экономическую политику, осуществляемую Президентом РФ и правительством РФ с 1992 года?
3. Считаете ли вы необходимым проведение досрочных выборов Президента РФ?
4. Считаете ли вы необходимым проведение досрочных выборов народных депутатов РФ?
5. Согласны ли вы с тем, что Свердловская область по своим полномочиям должна быть равноправна с республиками в составе РФ?

Последний вопрос утвержден решением малого Совета Свердловского областного Совета народных депутатов N 76/17 от 15 апреля 1993 года, чтобы выяснить мнение жителей области о необходимости развития системы государственного устройства России, Федеративного договора и определения статуса Свердловской области. В случае, если население выскажется положительно, руководство области будет добиваться предоставления ему права самостоятельно определять финансовую, налоговую политику, заниматься законодотворчеством.

Сейчас, будучи второй в России по своему экономическому потенциалу, отчисляя в бюд-

жет РФ более триллиона рублей налогов, область получает назад лишь 315 миллиардов. Остальные средства перераспределяются центром между иными регионами страны.

Утвердительный ответ жителей области не означает стремления к дезинтеграции РФ. Он лишь позволит упрочить экономическую самостоятельность региона и уравнивает его в правах с такими республиками, как Татарстан, Саха-Якутия, Башкортостан.

Опрос считается состоявшимся, если в нем примет участие более половины граждан, имеющих право быть включенными в списки для голосования.

Коротко

20 апреля в районе побывал Л. И. Коган. Народный депутат России не агитировал "за" или "против" референдума. Основное внимание уделил своей законодотворческой деятельности. Сообщил, что подготовлен пакет документов по борьбе с наркоманией и алкоголизмом, завершается работа над законопроектом "О правовых гарантиях больных и инфицированных ВИЧ", программой "АнтиСПИД". Леонид Иссакович проинформировал, что принимал участие в разработке законопроекта "О социальной реабилитации лиц, пострадавших от воздействия

Десять лет работает в машино-тракторной мастерской коллективного предприятия "Каменское" Валерий Третьяков. Немного словный, уравновешанный, добросовестный человек. Его по праву считают специалистом в своем деле. А дело у него достаточно серьезное, ведь Валерий по профессии моторист. Нет такого двигателя, который бы не смог отремонтировать В. Третьяков.

А сейчас он - в роли наставника. Пришла пора? А мастерство свое Валерий передает ни кому-то там, а брату шестнадцатилетнему Василию Голикову, и как отмечают многие в мастерской, тоже старательному и трудолюбивому пареньку. Дай-то Бог, чтобы и из него вышел мастер.

И забот, надо сказать, убрать хватает - на носу-то посевная. Очередная для Валерия, а для Василия - быть может, экзамен.

ФОТО В. ШУМКОВА



Информация

Точка зрения

Кампания по подготовке и проведению референдума вышла на финишную прямую. Большинство сельчан примут участие во всероссийском опросе общественного мнения: кто-то осознанно, кто-то по наитию. Более сорока процентов граждан нашего района, по всей видимости, выскажутся за доверие Президенту, около половины - за досрочные выборы депутатов России. Это ниже, чем прогнозы результатов референдума среди горожан.

Общение с населением показательно еще и тем, что многие не понимают, чем, скажем, предпочтительнее для России президентская республика, либо, наоборот, парламентская. Чтобы разобраться, обратимся к историческому прошлому.

Опыт нашей страны, например, свидетельствует, в России никогда в чистом виде не существовала ни та, ни другая форма республиканского правления. И когда сторонники всевластия Советов начинают в качестве аргумента ссылаться на земские собрания, вот, мол, и при Иване Грозном, и при Михаиле Романове функционировал такой орган представительной власти (из разных слоев населения), хочется возразить. Орган-то был, имелось и правительство. Но над ними стоял царь. Никакого разделения властей, законодательно закрепленного не было и в помине. Земский собор являлся совещательным органом, не более. И когда со смутой удалось покончить, в середине семнадцатого века монарх предпочел от собора избавиться.

Представители Фронта национального спасения (Н. Павлов, М. Астафьев, Г. Зюганов и другие) постоянно стремятся убедить своих

статье сказано, что главой государства является Президент, в другой утверждается, что высшим органом государственной

главе страны стоял сначала председатель СНК (читай Ленин), потом первый секретарь ЦК ВКП(б) - КПСС, потом Президент. В июне

став последнего меняется через четыре-шесть месяцев).

К тому же у российских депутатов есть одна особенность: они могут баллотироваться от одного движения, а став членами парламента, поменять взгляды на 180 градусов. Самые яркие примеры - В. Исаков и М. Астафьев, перешедшие с позиций "Демократического выбора" и "Демократической России" на сторону "Российского единства" и Фронта национального спасения.

И последнее. Острота борьбы на российском политическом Олимпе - явление отнюдь не национальное. Во Франции, к примеру, в 1945-1947 годах схватки сторонников и противников президентской формы правления были не менее яростными. Страна пережила два референдума, двое выборов в Учредительное собрание. И лишь в 1958 году у французов появилась новая Конституция, закрепившая институт президентства...

Если россияне избрали для себя путь всенародного голосования, пройти его придется до конца. Конечно, нелегко в условиях неразберихи, неосведомленности сформировать собственное мнение по каждому из предложенных на референдум вопросов, но иного нам просто не дано. Если многим депутатам не достает здравого смысла, арбитром становится народ.

Е. ДМИТРИЕВА.

Референдум

И гармонь, и песни, и танцы

Второе рождение празднует ныне коллектив мартошевских самодеятельных артистов, искусству которых могут позавидовать и настоящие профессионалы. На областном зональном фестивале народного творчества, который проходит сегодня в городском ДК "Строитель", он представлен на звание "народный".

А завтра хор-оркестр народных инструментов, уже "остепененный", выступит в Сипавском, Пирогово и Крайчиково. Жители этих сел еще раз убедятся в мастерстве гармониста Александра Малых, солистки Ирины Ворончихиной и других энтузиастов сцены.

Всего же районные певцы и музыканты дадут концерты в 39 населенных пунктах. Позарихинский народный ансамбль песни и танца, вдохновителями и руководителями которого являются В. Чемезов и А. Вайс, уже представлять не надо. Местные гармонисты Ю. Третьяков, Г. Коряков и братья Майстренок давно известны всей округе искусной игрой на древнейшем инструменте. А жителей Мартоша и Брода ждет встреча с Рыбниковским хором А. Токарева, в составе которого более 80 певческих талантов.

Ну и, конечно, не забыты поклонники драматической игры. Театральный коллектив Новобитского ДК покажет сцену из спектаклей А. Островского "Праздник сон до обеда". Его руководитель Н. Шестакова уверена, что сонных людей на представлении не будет: совсем недавно премьера спектакля прошла с большим успехом.

А. ЛАРИОНОВ.

АРБИТР—НАРОД

сторонников и сочувствующих, что после 1917 года в нашей стране существовала Федеративная парламентская республика в форме Советов. Извините, господа патриоты, согласиться с вами нельзя. Обратимся к фактам. Действительно, Советы были. Но к 1921-22 годам в их составе практически не осталось депутатов от меньшевиков, эсеров - только члены РКП(б). С 1929 года, когда в СССР сформировался режим личной власти Сталина, роль представительных органов власти, в том числе и всесоюзных съездов, стала формальной, ибо выработка законопроектов осуществлялась не парламентом, а ЦИКом. С принятием Конституции 1936 года роль депутатского корпуса стала вообще декоративной. Все решения принимались треугольником - ЦК ВКП(б), Совмином и Президиумом Верховного Совета. Руководство компартии контролировало их исполнение. То есть фактически никакого народовластия, никакого парламентаризма у нас не было.

Конституция Российской Федерации, принятая в 1978 году и поправленная с мая 1990 года 320 раз, не дает возможности однозначно сказать, что у нас, президентская республика или парламентская. В одной

власти является Съезд народных депутатов.

Отсутствие четкого разграничения полномочий двух ветвей власти на федеральном уровне, вольное обращение с законами Президента и парламента и породили гордые узел констиционного кризиса, разрубить который можно лишь принятием нового Основного Закона, не ориентированного на конкретные личности нынешних руководителей России. Надеюсь, проект Конституции в ближайшие дни будет опубликован в печати. В нем, как известно, Россия должна быть президентской республикой.

Уже сейчас можно предположить, проект вызовет мощную критику оппонентов этой формы правления. Лидеры ФНС, РКП на всех перекрестках кричат, что Б. Ельцин жаждет узурпировать власть, превратить парламент в игрушку. Все это не более, чем словоблудие: Ельцины приходят и уходят.

Российская история свидетельствует, что традиционно гарантом государственной стабильности у нас был один человек. С 1613 года по февраль 1917 года - монарх. С октября 1917 и по март 1990 года во

1991 года россияне тоже проголосовали за президентство, а съезд предоставил дополнительные полномочия.

Наше участие в референдуме и особенно личное мнение каждого из нас формально ничего не меняют. Но фактически из результатов голосования вытекают далеко идущие последствия. Скажем, если россияне, как настаивают коммунисты, выразят недоверие только президенту и поддержат нынешний депутатский корпус, это даст парламентариям основание добиваться дальнейшего ослабления президентской ветви власти.

Я не думаю, что парламентская республика придала бы России социально-экономическую и политическую стабильность. Из более чем семидесяти партий и движений самыми массовыми являются РКП, РКРП, Фронт национального спасения, "Трудовая Россия", "Демократическая Россия". Остальные, скажем, партия экономической свободы, РХДД, социал-демократическая партия, республиканская партия не многочисленны. Многоцветие партий, как показывает опыт Италии, придает парламенту неустойчивость, лихорадит правительство (со

Завтра всероссийский референдум

От твоего выбора зависит будущее России

Каждый - в свою сторону

Из выступления В. В. Машкова на телевидении 14 апреля 1993 года:

"Три четверти народных депутатов это представители старой советской номенклатуры. Из 107 аграриев народных депутатов России 101 - представители бюрократии агрокомплекса.

Этими социально-групповыми интересами определяется позиция депутатов к стратегии проводимых реформ. А стратегия в свою очередь требует для своей реализации и определенного государственного устройства. Стратегия постепенного оживления рынка в распределительную советскую систему выгодна старой номенклатуре. Помните, как Рыжков вживил кооперативы в госпредприятия, фактически этим было положено начало той коррупции госаппарата, которая сегодня разъедает страну. Эта стратегия не состоялась по двум причинам; в отличие от Китая КПСС оказалась совершенно невосприимчива к переменам и довела страну до краха государственности, и во-вторых, с 1985 года бездеятельность союзного горбачевского руководства к 1991 году фактически развалила старую распределительную систему. Гайдар, по его рассказам, придя к власти, получил практически полностью разваленную систему управления экономикой. В коридорах министерств царилась могильная пустота. Все это предопределило вне зависимости от желания и Правительства и Президента реализацию стратегии шоковой терапии, где, конечно же, наряду со всем народом страдала и старая номенклатура. Но если народ, не обладающий властью, мог только роптать, то старая номенклатура, теряя возможность в полном составе постепенно трансформироваться в класс собственников, имея остатки власти и влияния в первую очередь в Советах, приступила к активной борьбе. Понятно, что весь этот конфликт никак нельзя сводить к личностям; с приходом других людей конфликт, естественно, не исчезнет.

Понятно, что прежде всего интересы старой номенклатуры заставляют реализовывать идею всевластия Советов. Ну, а на сегодня при развале и параличе власти это чревато окончательной потерей управления страной. В условиях фактического двоевластия не удается наладить эффективную борьбу с коррупцией и преступностью, не удается стабилизировать рубль, т. е. кредиты выбывают бесконтрольно как в парламенте, так и в Правительстве. Когда Ельцин брался перевернуть старую систему, он не предполагал, что ему предварительно свяжут руки и ноги. Поэтому на рельсы Президенту ложиться пока резона нет. А развязать ему руки и ноги для активной борьбы мы должны помочь. Кроме нас, этого никто не сделает".

Итак, суть конфликта в противостоянии двух ветвей власти - исполнительной и законодательной. И начал назревать этот конфликт давно, постепенно обостряясь. Открывая пресс-конференцию, В. В. Машков отметил во вступительном слове, что с октября прошлого года страна находится в новом ритме жизни. Делами заниматься стало некогда. На первый план вышла политическая борьба. А экономика сыплется. Даже он, представитель Президента, вынужден заниматься на своем рабочем месте в основном политикой.

Завтра состоится первая попытка разорвать gordнев узел переплетающихся проблем. Она, по большому счету, направлена против основной причины противостояния ветвей власти. В чем наш гость видит эту причину?

Четырехэтажный парламент

Из выступления В. В. Машкова на IX съезде народных депутатов:

"Высокий съезд! Объективная причина создавшегося в России конституционного кризиса заложена в архаичности структуры верховных органов представительной власти: съезд, Верховный Совет, Президиум, руководство Верховного Совета... Подобное иерархическое построение законодательного органа позволяет руководству Верховного Совета постепенно сосредоточить в руках столько власти, что это неизбежно приводит к борьбе за лидерство с исполнительной властью.

Реорганизовав Верховный Совет в двухпалатный парламент, то есть упразднив Президиум Верховного Совета, его руководство, мы тем самым устраним и главную объективную

Как уже сообщалось, представитель Президента России по Свердловской области народный депутат В. В. Машков провел в конце прошлой недели пресс-конференцию для журналистов Каменского региона. Конечно же, речь шла в первую очередь и главным образом о предстоящем референдуме: в последнее время эта тема стала основной во внутренней политической жизни страны. Завтра все мы должны будем сделать выбор. Может показаться, что в волеизъявлении миллионов с ничего не изменит. Это неверно. Может быть, именно твой голос, читатель, станет решающим в преодолении конституционного кризиса, в протесте против противостояния двух ветвей власти. Ты должен сделать выбор. Но прежде всего ты должен разобраться в сути конфликта. В чем она?

причину конституционного кризиса. Это дает возможность для нормальной законодательной работы Верховного Совета до конца полномочий депутатского корпуса. Тем самым устраняется необходимость досрочных выборов, в весьма сложный нестабильный переломный период, что, безусловно, стабилизирует политическую обстановку в стране.

...Если подобные предложения ранее отклонялись как несвоевременные, то в создавшейся крайне опасной, критической ситуации это позволит найти наиболее разумный выход из положения. Мое предложение: прошу проголосовать поименно. Оно вносится двумя депутатскими группами".

Голосование состоялось, но предложение нашего депутата не прошло. Кворум для принятия решения - 517, а "за" высказалось только 332. Наверное, от такого состава депутатского корпуса это и следовало ожидать.

Паны дерутся - у холопов чубы трещат

Парламент явно вышел за рамки функции разделения властей, присвоил себе функции исполнительной власти, отметил В. В. Машков и доказал это примерами. Более ста решений парламента относятся к компетенции исполнительной власти. Он даже кредиты начал распределять, что ускорило инфляцию рубля. Система управления продолжает разваливаться, и терпеть больше этого нельзя. Почему? Да потому, что если Президент уйдет, вся власть в стране перейдет Советам. А при нашем четырехэтажном парламенте упрочится власть лично Хасбулатова.

Представитель Президента отметил, что уже сейчас идет постепенное "вымывание" из парламента неугодных депутатов. В руках парламента и Конституционного суда, сформированного когда-то Верховным Советом. Сегодня Р. И. Хасбулатов предлагает подчинить парламента и правительство. Если это произойдет, появится один вождь - спикер парламента, а правительство и Конституционный суд останутся на правах комитетов Верховного Совета.

Чем такой вариант развития нежелателен? Да тем, что парламента-то у нас непрофессиональный, а значит, не он в этом случае будет управлять страной, а его руководство, его аппарат. Избавившись от тоталитарной коммунистической системы, страна в этом случае неизбежно придет к всевластию Советов (читай, к всевластию аппарата представительной власти).

Но что будет, если Советов не останется? Неограниченная власть возникнет у Президента, ему будут подчинены и правительство, и другие властные структуры. Иными словами, возникнет другая тоталитарная система, на основе президентской власти.

И то, и другое нежелательно. Выход один: разделение властей и срочная реформа парламента и Конституционного суда.

А судья кто?

Насчет Конституционного суда есть свой ряд соображений.

В нормальном обществе он призван быть арбитром в конфликтах разных ветвей власти. Но можно ли рассчитывать на объективность, если наш Конституционный суд был создан одной ветвью власти - Верховным Советом? Если и сейчас он играет не по правилам? Об этом можно судить хотя бы по содержанию и процедуре принятия Заключения Конституционного суда РФ от 23 марта 1993 г. N 3-1 "О соответствии Конституции Российской Федерации действий и решений Президента Российской Федерации Б. Н. Ельцина, связанных с его обращением к гражданам России 20 марта 1993 года".

Суд формально отнес указанное решение к

категории заключений о соответствии действий и решений должностного лица, дающих основания для его отрешения от должности. Но вопрос о наличии оснований для отрешения Президента от должности перед судом не ставился, им не рассматривался.

Согласно Закону о Конституционном суде, он рассматривает политические вопросы, решения его должны выражать правовую оценку судей, свободную от соображений политической целесообразности и политических склонностей. А в данном Заклчении эти принципы проигнорированы.

Суд не был беспристрастным, потому что его председатель до рассмотрения дела в суде публично высказал свое мнение о вопросе, принятом к рассмотрению судом до принятия по нему судебного решения. В. Д. Зорькин в этом случае должен был заявить самоотвод.

Вобщем член-корреспондент РАН С. Алексеев нашел в данном документе шесть существенных отклонений от установленного законом порядка конституционного судопроизводства и пришел к выводу, что можно ставить вопрос о пересмотре Конституционным судом его Заключения и что указанное Заключение не может рассматриваться в качестве решения Конституционного суда.

Какие еще нужны примеры?

На пресс-конференции представитель Президента заявил, что Конституционный суд играет не по правилам. И подчеркнул, что расправиться с Конституционным судом можно только конституционными мерами. Раз власть у народа, в вопросы референдума нужно было включить вопросы и одоверия Конституционному суду.

Узаконенное беззаконие

Съезд не раз подчеркивал, что, поскольку он является высшим органом законодательной власти, никто не мешает ему отменить тот или иной закон, ставший вдруг неудобным, или принять какой-то закон, который нужен на данный момент. А как же Конституция? А никак. Конституцию ведь тоже можно перекроить на свой лад - все в руках съезда.

Такому произвольному обращению с законом пока мешает оппозиция в парламенте. Но ведь, уже сказано, идет "вымывание" неугодных депутатов. Достаточно Хасбулатову выгнать полтора десятка строптивых народных представителей и послушное большинство у него в кармане.

Да вот хоть такой пример. Известно, что член парламента не имеет права работать в правительстве. Сколько по этой причине народных избранников лишились своего мандата! Но ведь, следуя этой логике, и парламента в целом не имеет права подменять правительство. А это происходит на каждом шагу.

Сейчас все чаще встает вопрос о досрочных выборах народных депутатов. Но ведь никто не помешает съезду (он же хозяин!) перенести очередные выборы хоть на двухтысячный год. Раздавались же на съезде требования предоставить депутатам пожизненные льготы и даже сделать их наследуемыми (пусть в шутку, но в каждой шутке есть доля правды).

Исполнительная власть предлагала вынести проект новой Конституции на всенародное обсуждение. Предложение не прошло. Почему? Если дать народу возможность обсудить Конституцию, со съездом будет покончено. Депутаты отлично понимают это.

Но первый шаг к политическому переустройству далек. Он наступит завтра. Завтра - референдум.

Сделай свой выбор

Из обращения областного комитета "Референдум" к гражданам Свердловской области: Съезд народных депутатов наконец смиловился и дал согласие на проведение референдума 25 апреля, при этом им разработаны такие правила игры, которые позволяют максимально

ослабить позицию Президента как при голосовании так и при подведении итогов...

Нарушая собственные законы, съезд разработал систему подсчета голосов, которая могла бы дать положительный результат, вероятно, только в таких странах, как северная Корея и Куба, где к избирательным урнам народ споняют органы безопасности.

Как известно, главная цель референдума, которую преследовал Президент, заключается в одобрении народом проекта новой Конституции, принятым за основу самим же съездом и трусливо спрятанным им в недрах аппарата. В новой Конституции предусмотрен профессиональный двухпалатный парламента, крепкая исполнительная власть и независимый Конституционный суд. Это-то и страшило большинство съезда, где вечно вчерашние взымают к возврату распределительной системы с ее безразмерным господством чиновничества и номенклатуры...

Почему такая бешеная атака предпринята реакцией в последнее время? Да потому, что реформа все более становится необратимой, громадное количество предприятий переходит в собственность трудовых коллективов и частных лиц. Через полгода реакция потеряет уже навсегда возможность победы. Чтобы это стало реальностью, нужна максимальная активность избирателей, которым предстоит сделать необычный выбор между курсом тяжелых реформ и сползанием страны в пропасть социальных конфликтов. Реформа идет не так, как нам хочется, приходится двигаться методами проб и ошибок, часто резать по живому. Однако другого пути нет! Паралич власти привел страну к вакханалии и коррупции. Никто за нас не сделает эту крайне тяжелую работу по выводу страны из кризиса.

Неучастие в голосовании равносильно голосованию за доверие съезду, поскольку положительный ответ референдума считается только по голосам, поданным "за".

Катастрофа не в твоих интересах

В. В. Машков особо подчеркнул на пресс-конференции, что выздоровление общества начинается, это видно по активизации оппозиции, что в экономике действительно наступил перелом и конец трудностям уже виден. Но конца не будет, если власть достанется съезду. Тогда все наши прежние жертвы окажутся напрасными и потребуются новые лишения. С другой стороны, если референдум провалится, не исключен еще более серьезный раскол общества вплоть до вооруженных конфликтов. Разумеется, такие высказывания не остались незамеченными журналистами.

Ваш корреспондент:

- Господин Машков! Надо полагать, подобные встречи с журналистами проходит сейчас повсеместно. Скажите, это спланированная кампания или импровизированные встречи? Собирали ли вас в аппарате Президента, давали ли инструкции о том, что говорить?

В. В. Машков:

- Когда стало известно, что референдум состоится, я стал к нему готовиться. Ждал, признаться, указаний сверху, но их не было. Хотя считаю, что такая кампания должна быть скорректирована. В Москве, правда, создали штаб, присылают оттуда концертную бригаду. Не знаю, помощь это или помеха: артистов же нужно принять, разместить, накормить, нужно распространить билеты. Я хотел было отказаться от такой помощи - не получилось... Нет, никаких инструкций о том, что и как говорить, я не получал. И это, считаю, безобразие: должны были бы быть твердые установки.

...В заключении представитель Президента сказал, что референдум предлагает не самый лучший вариант развития конфликтной ситуации. И все же народ должен проголосовать "за". Это будет выбор между "не лучшим вариантом" и катастрофой.

С этим трудно не согласиться.

Читатель! От твоего завтрашнего выбора зависит судьба страны. Забудь какие-то личные обиды - иди голосовать. Подумай, прежде чем опускать бюллетень в урну: избранный тобой Президент России надеется, что ты проголосуешь ЗА все вопросы референдума.

В. ГАРИЧЕВ.

ПОНЕДЕЛЬНИК

ВТОРНИК

СРЕДА

ЧЕТВЕРТ

ПЯТНИЦА

СУББОТА

ВОСКРЕСЕНЬЕ

26 АПРЕЛЯ

КАНАЛ «ОСТАВКИНО»
6.00 «Итого»
6.35 «Утро»
9.00 «Посмотри, послушай...»
9.40 Мультифильм «Добрая сказка»
9.55 «Марафон-15»
10.45 «Что означают ваши имена»
12.00 «Познавательное-развлекательная программа»
12.00 «Новости»
12.20 «Голос. С 12-50—перерыв»
15.00 «Новости»
15.25 «Телемист»
16.10 «Блондинка»
16.15 Мультифильм «Не-сколькими странами из жизни призрака»
16.30 Ассоциация детского ТВ
17.00 Док. фильм «Атомная энергетика без тайн и секретов»
17.20 «Звездный час»
18.00 «Новости»
18.25 «Технодрам»
18.35 «Гол»
19.10 «Это неделя»
19.45 Док. фильм «Молитва Сергия»
20.40 «Спокойной ночи, малыши»
21.00 «Новости»
21.25 Худ. сериал «Горячев и Других»
21.55 «Спортивный уж-энд»
«Новая студия» представляет:
22.10 «Бомонд»
22.50 «Студия»
23.20 «Звездный час»
23.30 «АТВ-брокер»
23.45 «Монтаж»
00.40 «Джем-сейшн»
Оркестр Вавальди. В перерыве—00.00—Новости.

27 АПРЕЛЯ

КАНАЛ «ОСТАВКИНО»
6.00 «Новости»
6.35 Гимнастика
6.45 «Утро»
9.00 «Новости»
9.20 «Доминголка»
9.40 «Джем»
9.55 Худ. сериал «Просто Мария»
10.25 Ассоциация детского ТВ
10.55 Программа «Белая буря» (Ташкент)
11.20 Худ. сериал «Горячев и Других»
11.50 «Пресс-экспресс»
12.00 «Новости»
12.20 Худ. фильм «Уроки французского»
13.40 «Ах, водовилы, водовилы...» Худ. фильм
14.45 Мультифильм «Леопольд и золотая рыбка»
15.00 «Новости»
15.25 «Детский час»
15.40 «Мир денег Адама Смита»
16.10 «Блондинка»
16.15 Мультифильм «Марюшка и сыщики»
16.30 «Единичный мир»
17.00 Док. фильм «Таланты и поклонники»
18.00 «Новости»
18.25 Программа «Интерпол для СНГ»
18.50 Худ. сериал «Просто Мария»
19.40 «Миниатюра»
19.55 «Тема»
20.40 «Спокойной ночи, малыши»
21.00 «Новости»
21.25 Худ. фильм «Путь героя»
22.25 «Голос»
23.00 «Новости»
23.35 «Азбука собственика»
23.45 «Пресс-экспресс»
23.55 Хоккей. Чемпионат мира. 1/4 финала.

28 АПРЕЛЯ

КАНАЛ «ОСТАВКИНО»
6.00 «Новости»
6.35 Гимнастика
6.45 «Утро»
9.00 «Новости»
9.20 Мультифильм
10.10 Хоккей. Чемпионат мира. 1/4 финала. 3-й период
10.50 «Особняк на Володарского»
11.10 «В мире животных»
11.50 «Пресс-экспресс»
12.00 «Новости»
12.20 Худ. фильм «Ночной звонок»
13.20 Док. фильм «Святоство гурда»
13.30 «Лебединая песня»
13.50 «Клуб путешественников»
15.00 «Новости»
15.25 «Телемист»
16.10 «Блондинка»
16.15 Мультифильм «Дом»
17.00 Мультифильм «Летающий дом» (США). 8-я серия
17.30 «Коллектор пенсионера»
18.00 «Новости»
18.25 Программа «Экономыч»
19.00 Док. фильм «Творческий вечер Людмилы Рюминой»
19.35 «Спокойной ночи, малыши»
20.40 «Спокойной ночи, малыши»
21.00 «Новости»
21.20 Худ. фильм «Путь героя»
22.20 Футбол. Отборочный матч чемпионата мира. Сборная России—борная Венгрии.
00.00 «Новости»
00.40 «Репортаж ни о чем»
00.55 «Видеодом»
01.25 «Л-клуб»
02.10 «Пресс-экспресс»

29 АПРЕЛЯ

КАНАЛ «ОСТАВКИНО»
6.00 «Новости»
6.35 Гимнастика
6.45 «Утро»
9.00 «Новости»
9.20 Мультифильм
9.35 Худ. сериал «Просто Мария»
10.20 Футбол. Сборная России—сборная Венгрии. 2-й тайм.
11.10 Хоккей. Чемпионат мира. 1/4 финала. 3-й период
11.50 «Пресс-экспресс»
12.00 «Новости»
12.20 Худ. фильм «Святоство гурда»
13.30 «Лебединая песня»
13.50 «Клуб путешественников»
15.00 «Новости»
15.25 Док. фильм «Бизнес-класс»
16.30 «Новости»
16.10 «Блондинка»
16.15 Мультифильм «Руди в гостях» (Венгрия)
17.10 «Дело»
17.20 «Преображенец»
17.50 «Русский карнавал»
18.00 «Новости»
18.20 Ф. Шопен. Концерт № 2
19.10 «О грустном и смешном»
19.15 Худ. сериал «Просто Мария»
20.00 «Спокойной ночи, малыши»
20.40 «Спокойной ночи, малыши»
21.00 «Новости»
21.20 Худ. фильм «Путь героя»
21.35 Хоккей. Чемпионат мира. 2-я серия
22.20 Футбол. Отборочный матч чемпионата мира. Сборная России—борная Венгрии.
22.15 Док. фильм «Музыка в эфире»
23.05 «Музыка в эфире» (продолжение)
00.40 «Музыка в эфире» (продолжение)
01.40 «Пресс-экспресс»
01.50 Футбол. «На пути к Уэльсу»

30 АПРЕЛЯ

КАНАЛ «ОСТАВКИНО»
6.00 «Новости»
6.35 Гимнастика
6.45 «Утро»
9.00 «Новости»
9.20 Мультифильм «Про Веру и Анфису»
9.35 «Вера и Анфиса тушат пожар»
9.50 «Вера и Анфиса на уроке в школе»
10.20 Фильм-детям «Руди в гостях» (Венгрия)
11.10 «До 16-ти и старше»
11.50 «Эдит Пиаф»
11.30 Ансамбль «Северные голоса»
11.50 «Пресс-экспресс»
12.00 «Новости»
12.20 «Клуб путешественников»
13.10 «Эдит Пиаф»
15.00 «Новости»
15.25 «Бридж»
16.30 «Новости»
16.05 «Бизнес-класс»
16.10 «Блондинка»
16.15 Мультифильм «Руди в гостях» (Венгрия)
17.10 «Дело»
17.20 «Преображенец»
17.50 «Русский карнавал»
18.00 «Новости»
18.20 Ф. Шопен. Концерт № 2
19.10 «О грустном и смешном»
19.15 Худ. сериал «Просто Мария»
20.00 «Спокойной ночи, малыши»
20.40 «Спокойной ночи, малыши»
21.00 «Новости»
21.20 «Нелюбовь»
21.35 Хоккей. Чемпионат мира. Полуфинал
23.35 «Преодоление» Док. фильм
23.45 «Пресс-экспресс»
00.00 «Новости»
00.35 «Политбор»
01.10 «Музыка»
01.50 «Автошоу»
02.05 «Программа Х»
02.45 «Хит-конвейер»

1 МАЯ

КАНАЛ «ОСТАВКИНО»
7.45 «Пресс-экспресс»
7.55 «Новости»
8.30 Мультифильм «Каменистый цветок»
9.00 «Все любят цирк»
9.40 «На балу у Золушки»
10.40 Худ. фильм «Собака, оставшаяся в живых»
12.05 «Советские сказки»
12.35 Мультифильм «Шекспирова»
13.05 «Звездный эстрады сегодня и завтра»
14.30 Мультифильм «Принц и Русалочка»
15.00 «Новости»
15.25 «Украютельница тигра»
17.15 «Красный квадрат»
17.55 «Счастливые случаи»
18.55 «Шире круга»
20.40 «Спокойной ночи, малыши»
21.00 «Новости»
21.25 «Пресс-экспресс»
21.40 «КВН»
23.35 «Танцы, танцы, танцы»
Международный турнир «Россия-92»
В перерыве—00.00—Новости
00.55 Худ. фильм «Ленинград, ноябрь»

2 МАЯ

КАНАЛ «ОСТАВКИНО»
6.55 «Час силы дука»
7.55 «Новости»
8.35 Гимнастика
8.45 Тираж «Спортлото»
9.00 «Центр»
9.30 Мультифильм «Дни вер—последний из диназаров»
10.00 «Поча все дома»
Развлекательная программа
10.30 Худ. фильм «Берег солнца»
1-я серия
11.35 «Утренняя звезда»
12.25 Мультифильм «Шекспирова»
Фильм 2-й «Ромео и Джульетта»
12.55 «Голливудские мечты»
14.00 Мультифильм «Пиф и Геркулес»
14.10 Док. сериал «Подводная охота»
15.00 «Новости»
15.20 «Старейший русский оркестр»
15.50 «Панорама»
16.30 Мультифильм «Каспер и его друзья»
Настоящие охотники за привидениями
17.25 «Титаник» Худ. фильм
1-я серия
18.45 «Новости»
19.00 Хоккей. Чемпионат мира. Финал
21.35 «Музыкальная мозаика»
22.00 «Новости»
22.45 «Фермер-92»
Международный фестиваль кентри и фолк музыки
23.45 Мультифильм для взрослых «Преступление лорда Аргурра Свайла»
00.00 «Новости»
00.20 «Хит-мастер «50x50»

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 «Вести»
8.25 «Время деловых людей»
8.55 «Утренняя пресс»
9.10 «Совершенство секретно»
10.05 «Совершенство секретно»
10.35 Мультифильм «О мальчишке, который хотел стать волшебником»
10.50 «Вперед паровоз»
11.10 «Досуг»
11.25 «Зеркало для героя» Худ. фильм. 1-2 серии
13.40 «Крестьянский вопрос»
14.05 «Продлись»
15.30 Док. сериал «Дикая природа Америки (США)»
16.00 «Там-там новости»
16.15 «7-й канал»
16.20 «Мегалоплис»
16.45 «Трансроссфир»
17.30 «Чернобыль...» трагедия продолжается
18.00 «Вести»
18.20 «Идеи администрации области информируют...»
С 18.35 до 19.20—ТВ «Факт»
19.20 «7-й канал»
19.35 «Спасение 911»
20.30 Детектив по понедельникам. Худ. фильм «Вор играет в прятки» из цикла «Криминальные истории» (США)
21.25 «Урагалебаржа» пре-стаивает...
21.30 Программа «БАЗАР»
22.00 «Вести»
22.20 «Звезды говорят»
22.25 «Всем обо всем»
23.25 «Спортивная карусель»
С 23.30—ТВ «Факт»
19.20 «7-й канал»
20.20 «Культура и рынок»
У книжного прилавка
20.40 Худ. сериал «Санта-Барбара»
159-я серия
21.45 На сессии ВС РФ
22.00 «Вести»
22.20 «Звезды говорят»
22.25 «Всем обо всем»
23.40 На сессии ВС РФ
23.55 «Антракт»
00.05 «Баскетбольное обозрение»



О возможных изменениях в программе вам сообщат Диктор.

УЧРЕДИТЕЛИ: Каменский районный Совет народных депутатов, редакция газеты «Пламя». Газета зарегистрирована Каменским районным Советом народных депутатов. Рег. № 1.

НАШ АДРЕС: 623409, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117. В письмах в редакцию полностью указывайте, ваши фамилию, имя, отчество, адрес и дату письма.

Телефоны: редактор 3-63-06, отв. секретарь 3-16-69, агропромышленный отдел 3-54-29, отдел общественно-политических проблем 3-54-29, отдел социально-бытовых проблем 3-43-60, отдел радиотелевизионной информации 3-50-58, бухгалтер 3-56-12, корректор 3-02-29, технический секретарь 3-42-19.

Газета выходит во вторник, субботу. Объем 1 п. л.

Заказ 1107. Тираж 5425

Типография управления по печати и массовой информации, г. Каменск-Ур., ул. Ленина, 3.